

## ZERTIFIKAT

## für das Qualitätsmanagementsystem nach deutschem und internationalem Straßenverkehrsrecht

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren bescheinigt für



WGF Fahrzeugteile GmbH Schlarper Straße 14 37170 Uslar Deutschland

Geltungsbereich

## Produktion und Vertrieb von Fahrzeugteilen

Zertifikat-Registrier-Nr. 08 102 971678 Auditbericht-Nr. 3516 4496 Gültig von 2015-10-10 Gültig bis 2018-09-14 Erstzertifizierung 1997

Zertifizie ungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2015-10-09

Diese Zertifikatsergänzung ist nur gültig in Verbindung mit dem TÜV NORD CERT-Zertifikat Registrier-Nr. 08 100 971678. Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

Für die unter Geltungsbereich genannten Genehmigungsobjekte wird bestätigt, dass der Hersteller alle Forderungen des internationalen (ECE-Regelungen), des europäischen (EG-Richtlinien) und deutschen Straßenverkehrsrechts erfüllt, die zur Erlangung einer Typgenehmigung beim Kraftfahrt-Bundesamt (KBA) erforderlich sind. Diese Bestätigung schließt auch die Forderungen der Anlage XIX StVZO zur Erlangung von Teilegutachten mit ein.

TÜV NORD CERT GmbH Langemarckstraße 20 45141 Essen www.tuev-nord-cert.com

